

# ВЕРХНЕЛАЩИНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ

Регион Республика Татарстан (Татарстан)

ИНН 1614007835

ОГРН 1061672000840

ОКПО 93064748

OKATO 92218000021

Расшифровка Буинский

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
75	Группа	Государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование
75.11.32	Основной	<u>Деятельность органов местного самоуправления</u> <u>городских округов</u>

## Реестр недобросовестных плательщиков

ВЕРХНЕЛАЩИНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

## Дело № А65-13857/2012 от 12.05.2012

Ответчик	Верхнелащинский исполнительный комитет, Буинский р-н
Истец	ОАО "Буинский сахарный завод
Суд	АС Республики Татарстан

## Дело № А65-18522/2011 от 08.08.2011

Суд	АС Республики Татарстан
Истец	Верхнелащинский сельский исполнительный комитет Буинского муниципального района РТ, Буинский район, с. Верхние Лащи
Ответчик	ОГПН по Буинскому муниципальному району РТ УГПН ГУ МЧС РФ по РТ, г. Буинск

ВЕРХНЕЛАЩИНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании ВЕРХНЕЛАЩИНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии ВЕРХНЕЛАЩИНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ в ЕГРЮЛ были произведены 17.01.2006. Компания ВЕРХНЕЛАЩИНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 422419, Татарстан Респ, Буинский р-н, Верхние Лащи с, Центральная, 12a, - и специализируется на Деятельность органов местного самоуправления городских округов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1614007835, ОГРН 1061672000840, ОКПО 93064748.